TyTKbIHOAP AnnemMmmacsl

ATbI-KOHL:

ChIHBIBBI

KYHI:

( Herisri neHren

1) Temengeri okuranapfa eki MbicangaH KenTipiHia:

a) MyMKiH emec b) KymaHci3

C) MyMKiHZjri a3 d) MyMKiH

2) Eki caHbl Helle peT anbiHagbl, erep ovblH Cyneri:

a) 60 peT nakTbipbica b) 120 pet nakTbipbinca

c¢) 360 peT nakrbipbiica d) 6000 pet nakTbipbinca

3) Exi onbIH cyneri bipre nakTbIpbinbIf, oNnapablH TYCKEH CaHAapbIHbIH, KOCbIHALICHI ecenTeniHeni. bapnbik
MYMKiH BonaTblH OKuFanapabl TEeMeHAEeri KecTere »asblHbI3.

BipiHLwi cynek
1 2 3 4 5 6

EkiHwWwi cynek
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a) Canpap kocblHAbICHI 2 6GonaTbiH OKWFanap caHbl Heley?
b) CaHgap KocbiHAbBICH! 7 60onaThliH OKuFanap caHbl Helley?
c) Eki anTbl caHbl kaTap TyCyiHiH bIKTUMangpbiFbl KAHOAN?

d) KaHgan KocbiHAbI eH bIKTMManabl 6onagbi?




TyTKbIHOAP AnnemMmmacsl

ATbI-KOHL:

ChIHBIBBI

KYHI:

( OpTawa geHren )

1) Eki oMbIH cyreri Bipre nakTbipbiSibin, onapablH TYCKEH CaHAapbIHbIH KOCbIHALICHI ecenTeniHeai. bapnblk MyMKiH

GonatbIH OKuFanapabl TOMeHAEri KecTere XasblHpI3.
BipiHLWWi cynek

1 2 3 4 5 6

EkiHWI cynek

D|AaA|lB|WIN]| -~

a) CaHgap KocblHAbIChl 2 6onaTbIH OKuFanap caHbl Helley?

b) Cangap KocbiHAbICHI 7 GonaTbiH OKUFanap caHbl Heluey?

c) Exi anTbl caHbl KaTap TYCYiHiH bIKTUManAblifbl KAHOAN?

d) Kangan KkocbiHAbI eH bIKTUManabl 6onagbl?




T¥TKbIH,EI,ap anfemMmmachl

[ Oprawa geHren )

2) Bec okyLUbl XeprifikTi waxmar KnyoblHAa onHangbl. ©p OKYLUbIHbIH YTKAH XX8He YThIfFaH ONbIHAAP CaHbI

TeMeHAEri KecTee XasblfiFaH.

OnbIHWGI ¥TKaH oMbIHAApP ¥TbInFaH ¥Ty bIKTUManNAbibifbl
caHbl oWbIHOAp caHbl
Kepkem 4 10
3epe 7 3
MNynwar 4 6
Cabur 8 3
onuxaH 7 7

a) Op OKyLUbIHbIH YTY bIKTUManabibifblH TabbIHbI3AAP.

b) EH MbIKTbI OMbIHLLbLI KiM?

c) Erep CabuTt neH ©nuxaH 6ip napTma onHanTbiH 6onca, KakChICbIHbIH, YTY bIKTUManablfbl kKebipek?




TyTKbIHOAP AnnemMmmacsl

ATbI-KOHL:

ChIHBIBBI

KYHI:

( TepeHaeTinreH aeHren

1) Bec okyLubl XeprinikTi Wwaxmar knyobliHAa onHakabl. ©p OKYLUbIHbIH YTKAH XX8He YThIfFaH OMbIHAAP CaHbI
TeMeHAeri Kecteae »kasblfFaH.

OWiblIHLWbI ¥TKaH ovibiHAap | ¥TbinFaH onbiHOap Y1y
CaHbl CaHbl bIKTUMangbinbiFbl
Kepkem 4 10
3epe 7 3
Mynwar 4
Cabut 8 3
OnuxaH 7 7

a) Op OKyLUbIHbIH YTy bIKTUManAbblFbiH TabbiHpI3gap.
b) EH MbIKTbl OMbIHLLbI KiM?

c) Erep CobuT neH OnunxaH

2) MekTtenke 6apap xonga aBTobyc yw bargapliamHaH eTesi.

3

ABTOGYCTbIH Gafaapluamaa TokTay bIKTUManabinbifb Z
a) ABTOOYCTbIH GargapluaMaa ToKkTamay bIKTUManabinbifbl KaH4an?
b) ABTOGYC el GafaapllamFa ToKTaMai, MekTernke Keny bIKTMManabinbiFbl kaHaamn?

c) ABTOBYC Gapnblk bargapluamaa ToKTay bIKTUManabinbiFbl KaHgam?




T¥TKbIH,EI,ap annemMmMachl

[ KAYANTAP )
[ Herisri neHren )
2)a)5 b) 25 c) 60 d) 100
3) BipiHLi cynek
1 2 3 4 5 6

% 1 2 3 4 5 6 7
5 2 3 4 5 6 7 8
3 3 4 5 6 7 8 9
& 4 5 6 7 8 9 10

5 6 7 8 9 10 1"

6 7 8 9 10 11 12

1

a)1 b) 6 c) — d)7
) ) ) 36 )
[ Oprawa geHren )

BipiHwi cynek
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1) a)
OnbIHWBI ¥TKaH oMbiHAAp ¥TbinFaH ¥TY bIKTUManNAbINbIFbl
CaHbl oWblHAAp CaHbl
Kepkem 4 10 217
3epe 7 3 7/10
Mynwar 4 6 2/5
Coburt 8 3 8/11
9nuxaH 7 7 1/2
b) Cabur c) Cabur

\_ 5




T¥TKbIH,EI,ap annemMmMachl

[ XAYAINTAP }
( TepeHAeTinreH geHren J
2)a) OunbIHWBGI ¥TKaH oMbIiHAAP ¥TbinFaH ¥Ty bIKTUManNAbbIfbl
CaHbl OMbIHAAp CaHbl
Kepkem 4 10 217
3epe 7 3 7/10
MNynwar 4 6 2/5
Coabur 8 3 8/11
onuxaH 7 7 1/2
b) Caburt c) Coabur
1 1 27 63
2)a) — b) — c) — d) —
4 64 64 64




